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TAANANTQZEIZ — AYZEIZ TON AZKHZEQN

Aoknon 1n

‘Eva exkkpepég extedel N = 50 mAnpelg talaviwoelg o t = 10 s. Na Bpeite tn ouyxvotnta f kal
tnv nepiodo T TOU EKKPEUOUCG.

Auon
H cuyxvotnta divetal and tn oxéon:
N 50 s
“a 10 07

AnAadn To eKKPEPEC EKTEAEL 5 AN PELG TAAQVTWOELG O€ XpOvo 1 s.

H nepiodog yivetal amno t oxéon:
1 1
T==-==-=102s
f 5

AnAadn, anatteital xpovog 0,2 s yLa va EKTEAECEL TO EKKPEUEG pia TTARPN TAAAVTWON.

Acknon 2n

Eva ekkpepég exteel N = 240 mAnpelg tahaviwoelg oe t = 2 min. Na Bpeite tn ouyvotnta f
KalL tnv nepiodo T tou ekKPePOUGC.

Abon
t=2min=2.60=120s
H cuyxvotnta Sivetal amnod tn oxéon:
N 240 "
“ac 110 M

AnAadn to ekKpePEC eKTEAEL 2 TANPELC TAAAVTWOELG O€ XpOvo 1 s.

H nepiodog yivetal amno t oxéon:
1 1
T=—-==-=20,5s
f 2

AnAadn, amatteital xpovog 0,5 s yLa va eKTEAECEL TO EKKPEUEC pia TTAR PN TAAAVTWON.
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Aoknon 3n

‘Eva ekkpeUEC ekTeAel TaAAvTwon He tepiodo T =2 s. Na Bpeite:
a) tn ouxvotnta f tou ekkpepolg
B) mooeg MANPELG TAAAVTWOELG EKTEAEL OE XpOvo t = 4 min.

Auon
a) H ouyvotnta divetal amo t oxéon:
1 1
=—==-=05H
f=1=3 z

AnAadn to ekkpepéC ekTeAel 0,5 TANPELG TOAAVTWOELG 0€ XpOvo 1 s.

B)t=4min=4.60=240s

H neplobog yivetal amno t oxéon:

N=f.At =
= 0,5.240 = 120 mAnpeL; TOAQAVIWOELG
AnAadn, og xpovo t =4 min 1o ekKpeUEG ekteAel 120 AN PELG TAAAVTWOELG.

Acknon 4n

Ta ¢tepd TNG HEALOOAG, OTOV QUTH TIETAEL, KTEAOUV TaAGvTwon He ocuyvotnta f = 225 Hz.

Na Bpeite:
o) mooec popég avePokatePaivouv ta ¢ptepd TNG LEALOOAC O XpOvot=1s
B) tnv mepiodo T tn¢ TaAdviwonc.

Abon
o) To mARB0¢ TwV MARPWY TOAAVTIWOEWVY o€ Xpovo t = 1 s Sivetal amno tn oxéon:
N
I=n

N =f.At =
= 225.1 = 225 mAnpeLg TaAavIwoeLg

AnAadn, n péllooa aveBokateBalel ta dTePA TNG O XPOVO t = 1 s cUVOALKA 225 PopEG.

B) H mepiodog Sivetal amd tn oxéon:
1 1

FT225°

AnAadn, amotteital xpovog T = L5 yla va avolyokAsioel n pélooa pia ¢opd ta ¢ptepd

225
me.
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Aoknon 5n

H andéotaon petal twv dUo akpaiwv BEcswv A kat B plag tadavtwong eivat 20 cm. Av yla
va KwvnBel To owpa mou ekteAel TNV TaAdvtwon amod tn Béon A otn B6£on B amalteitat
xpovoc 1 s va Bpeite:

0) To MAGTOC TN TAAAVTWONG @ ®®©
B) tn ouxvoTNTA TNG TAAAVTWONG

v) To MANB0oC TWV TAAQVTWOEWY TIOU EKTEAEL TO owpa o€ Xpovo 10 s. 3
Auon
o) x,=A0=0B=2=10cm o/ o / o
A Xo 0] Xo B
20 cm
tAOB =1s

B) T=taos +taoa=1=1=25s (To cwpa ekteAel 1 mAnpn taldvtwon (A-O-B-0-A) og xpdvo 2 s)

f= % = % = 0,5 Hz (To owpa o€ xpovo 1 s ekteAel 0,5 TAAAVTWOELG).

Wf=1
N =f.At=

= 0,5.10 = 5 mAnpeLg TaAQVIWOELG

AnAadn og xpovo t = 10 s To owua eKTEAEL 5 AN PELG TAAQVTWOELG.
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